

城事 >

京牌路虎撞人致死后逃逸

排查真假车主，民警锁定肇事逃逸人

本报3月2日讯(记者 王帅 通讯员 高俊 郑辉) 悬挂“京”字号车牌，一直在章丘城区活动，却在汽车肇事致人死亡后逃逸。近日，章丘市公安局交警大队成功侦破一起重大交通肇事逃逸案，犯罪嫌疑人宋某被刑事拘留。

2015年1月29日16时36分，章丘明水绣水大街贺套村路段发生一起汽车碰撞行人，并致行人死亡的重大交通事故。接到报警后，章丘市公安局交警大队领导高度重视，立即启

动重大交通肇事逃逸预案，迅速开展案件侦破工作。

交警大队肇事处理中队民警袁刚、胡延伟正在进行现场勘查、调查询问、监控摸排后，很快锁定了肇事嫌疑车是一辆车牌号为京G×××××的黑色路虎揽胜越野车，该车沿唐王山路向西逃逸。

确定肇事嫌疑车辆后，交警大队指挥中心向各勤务中队下达协查指令，加强世纪大道、世纪西路、工业二路等路段的巡逻，发现嫌疑车立即查扣。同时对京G×××

××肇事嫌疑车辆近两个月以来的行驶轨迹进行研判，以确定肇事嫌疑人。

同时，民警通过网上查询，先与京G×××××的车主、北京市西城区的胡某联系，但电话始终无法接通。

通过指挥中心研判的结果，民警发现该车近两个月来一直在章丘城区活动，有可能是从北京买的二手车没有过户。民警走访了汽修厂、二手车市场、路虎朋友圈等，做了大量工作，终于锁定了该车的真正车主，章丘市圣

井街道办事处宋李福村的宋某，但宋某畏罪潜逃。

抓捕过程中，交警大队副大队长李军、交警大队副大队长李劲松带领民警，多次来到圣井街道办事处宋李福村宋某家中，对其家人进行说服教育，希望规劝宋某早日投案。

2月9日上午，迫于警方的压力，宋某到交警大队投案自首，对交通肇事事实供认不讳。目前，宋某已经被交警大队刑事拘留，肇事车辆也依法扣留。该案还在进一步审理中。

货车撞断限高杆 车头被砸坏

本报3月2日讯(记者 支倩倩) 2月27日20时许，一辆集装箱货车穿过桃花山街附近的铁路桥时，因集装箱超高撞断了铁路桥南面的一根限高杆，所幸撞断的限高杆只砸到车头，车内乘客及路人没有受伤。

2月27日20时30分许，记者赶到现场看到，一辆蓝色集装箱货车停在铁路桥下，一段长约10米的限高杆狠狠地砸在车头上面，车顶已发生严重变形，铁路桥两边的护栏也因此受到“重伤”。

限高杆的限高为3.9米，而集装箱的高度目测为4.2米。“看来这个司机没有走过这条路，不熟。”据目击者介绍，当时集装箱货车由北向南驶入桥墩下时，车头穿过了限高杆，但后面的集装箱有些超高，把限高杆撞断了，限高杆砸到车头顶部。

事发后，警方赶到现场处置。据悉，事故并未造成人员受伤。事故集装箱货车为运送奶制品的物流货车，被撞桥墩上方为铁轨，所幸撞击未对桥墩造成损坏，也未对火车运营造成影响。

目前，案件正在进一步调查中。



事故现场

元宵送给 城市美容师

2月28日，百脉泉公园门口，山水泉城工作人员给环卫工人送来过节的元宵，让“城市美容师”们感到一丝温暖。

见习记者 王晓 摄



齐鲁晚报 E2 天天正能量
视觉公益大赛

中共山东省委宣传部 山东省文明办 齐鲁晚报 阿里公益

仁者，人也
义，亦我所欲也
道之以德，齐之以礼
信，言合于意也
以和为贵

